

身边典型话信义



李冰（永康市第二中学副校长 永康市道德模范。从教多年 帮助过多名贫困学生 开创了信息化精准教学 永康模式。先后获得省春蚕奖、省教坛新秀、市匠心名师等荣誉称号）

弘扬正气 让校园充满正能量

近日,我在学校门口捡垃圾时,一位骑着三轮车的老人路过,他竖起大拇指对我说:你这样做很棒。老人简单的一句话,让我意识到 立信义 弃陋习 扬正气 的重要性。

在教育事业中,我努力让自己成为一名有爱的老师,用暖意感染学生。在校园数字化管理方面,我做了许多创新性探索,比如利用钉钉开展学生行为大数据的采集与应用。自实施以来,采集学生行为表扬数

据800多条,表扬人次近5000次,让整个校园充满正能量的目标已悄然实现。

在此次立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动中,我收获的一点点,都足以成为今后工作的动力源泉。接下来,我将一如既往地不断开拓创新,利用自身优势研究学校管理信息化问题,努力为学校各个科室的工作带去更多便捷。



黄仙芳（永康市远通公交有限公司驾驶员。十多年来,安全行车里程105万公里,先后获得信义金华·最美公交人 永康市最美城市工作者 安全文明驾驶员 等荣誉称号）

2006年,永康市远通公交有限公司成立,我成了一名光荣的城市公交驾驶员。多年的从业经历让我深切感受到:公交车是一张城市的流动名片,驾驶员的一举一动都代表着永康的城市形象。为积极响应立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,公司号召全体驾驶员参与自查陋习。我们力争通过此次

文明出行是立信义 弃陋习 扬正气 的一部分,我们公交驾驶员要改掉日常行车过程中的陋习,不断强化安全意识,时刻把安全摆在第一位,自觉遵守纪律,文明行车。我们只有不断提升服务意识,提高服务技能水平,才能赢得社会和乘客的理解与支持。

在工作中,我始终牢记为乘客服务的宗旨,用心去践诺,用心去沟通,充分发扬敬业精神,以兢兢业业、精益求精的工作态度,尽自己最大的努力干好本职工作。

文明行车 把乘客安全摆在第一位



曹红旗（唐先镇夏杜曹村统计员,从事统计工作13年,先后做过农业普查、人口普查、经济普查等多项工作,高效完成农业统计报表及其他各项基层统计工作）

诚实做事 对每一个统计数据负责

诚实做事,老实做人,是我的家训,它时刻提醒我做事要诚实负责,为人要脚踏实地。作为村统计员、会计,村里的财务收支、统计报表、普查数据等都需要我来填报。对我而言,这份工作责任重大,如果没有一颗为民服务的红心、公平公正的公心、大公无私的信义心,肯定是做不好的。

13年来,我从不计较个人得失,敢担当,奋作为,切实发挥一名基层统计员的作用。在日常工作中,我不断

提高自己的业务水平和能力,做农业农村季度报和年报时,勤学勤问,认真细致,及时报送,严格做到实事求是,不虚报、漏报、瞒报,让上级有关部门能够真实掌握数据。

在今后的工作中,我一定以立信义 弃陋习 扬正气的标准严格要求自己,不忘初心牢记使命,勇于担当作为,克难攻坚,进一步搞准基层统计数据,做一名让群众放心的基层村干部。



程高潮（方岩镇橙麓村党支部委员、村务监督委员会主任。先后被评为省优秀护林员 市护林防火先进个人 市社会治安综合治理先进个人 市普法依法治理工作先进个人 等荣誉称号）

争办实事 不断提升群众安全感

我出生于1956年,见证了国家从富起来到强起来的过程。几十年的人生经历让我深切地感受到了党从群众中来,到群众中去 的优良传统,也让我心中跟党走、办实事 的信念变得更加坚定。

20多年来,我先后担任橙麓村护村队队长、村委会委员、扑火队队长、治保主任、党支部委员、党支部书记、村务监督委员会主任,先后荣获 浙江省优秀护林员 永康市护林防火先进个人 永康市社会治安综合治理先进个人 永康市农村反邪教警示教育先进个人

永康市普法依法治理工作先进个人 等近20项省市县各级荣誉。这些荣誉,是党和政府对我工作的肯定,也让我更有信心、更有激情地投入到下一步的工作之中去。

开展立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,可以提升群众获得感、幸福感、安全感,满足人民群众对美好生活的需要。我们更需要通过此次营造良好氛围,迎接建党100周年。通过此次,我倍受鼓舞。我相信,广大青年一定能在党史学习教育中汲取力量,为伟大祖国开创更加美好的明天。



赵海敏（台州银行永康支行行长。去年新冠肺炎疫情期间,为保障全行员工的健康安全,坚守岗位两个月没有回家。用实际行动践行 不忘初心、牢记使命 的誓言）

坚守岗位 为员工树立好榜样

立信义 弃陋习 扬正气 是一种文明的体现。一个有信义的人,必定是一个有文化、有修养的人。古往今来,信义是永远不变的优秀品质,无论在哪个时代,有信义有正气的人才能得到别人的尊重。

通过立信义 弃陋习 扬正气 为主题的专题教育整治活动,让我对这九个字有了更加深刻的体会。我们必须坚持对员工正面引导,依法依规,秉行失范失信惩戒原则,传承弘扬 义利并举,义字当头 精神,让浩然正

气得到弘扬,让歪风邪气无处遁形。

习近平总书记曾说过:风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。我们要严于律己,传递正能量,为员工树立良好榜样。在员工管理上,我秉承 严管厚爱 的精神,关心员工工作中和生活中的行为习惯及道德作风,对存在问题的员工及时正确引导,同时加强员工关怀,营造互帮互助的良好氛围,将团队打造成一支讲信义、有温度、能吃苦、有纪律的先锋队。



吴晓攀（西溪自然资源和规划所所长。工作中担当作为,2020年8月4日,台风黑格比过境当天,因忙于救灾,连自己的私家车被洪水冲走都没有发现）

守土为国 保护耕地不遗余力

在我看来,立信义 弃陋习 扬正气 就是要立足岗位,做好本职工作;勇于担当,有所作为而又不乱作为;以身作则,引导群众树立积极向上的人生观、价值观和全局观,向人民群众宣传解释好国家政策。

另外,我们还要大力倡导 爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献 的公民基本道德规范,摒弃自私自利、不讲信义、唯利是图的陋

习。

在工作中,我们更要发扬守土为国的精神,义不容辞地保护每一块耕地;坚持做好地质灾害巡查工作,为保护人民群众的生命财产安全不遗余力;敢于建言献策,为我市社会经济发展和人民生活富裕提供合理建议;为公不为私,争当服务基层的排头兵。

融媒记者 马忆玲 整理

溪心菜场招商

溪心菜场于2021年5月9日至月底向社会公开招商。内外有摊位营业房,报名者带身份证及投标保证金每摊或每间5000.00元-10000.00元。

报名地点:溪心菜场四楼办公室
联系电话:13738919765(652622)
永康市溪心菜场
2021年5月6日

招聘

机关幼儿园因下半年扩班需要,招生活老师若干名、厨师一名、保安一名。

电话:13758972917 662917 吕老师
13758982788 682788 赵老师
地址:金城路17号
永康市机关幼儿园
2021年5月12日

批文号:2019030224

耳聋助听器

5月16日助残日(一天),永康惠耳特邀杭州总部资深验配师张弘先生莅临永康开展助听器大幅优惠验配、耳聋、耳鸣咨询活动!

扶残助残 有你有我
助听器配一赠一(适用于启敏、神逸系列)
畅听无忧,免费试听最长30天
延长保修一至二年
电话:87181101 地址:南苑路73号
请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。

回迁套房转让

山荷里村云锦府1号楼、2号楼中24套山荷里城中村改造回迁安置套房公开转让,户型建筑面积有约102㎡、128㎡、142㎡三种,基本在棚头,采光好、学区房。即日起接受报名,详询:13566758398(658398)、565803。